



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É:46° 44' 66.31" K:21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 40. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. október 5., péntek

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

1 fő konyhai kisegítő

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkeztetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25. sz.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** ételek kiszállítása az intézmények és a lakosság részére, valamint konyhai kisegítő munkafolyamatok és kisebb karbantartási munkák elvégzése.

**Pályázati feltétel:** általános iskolai végzettség, „B” kategóriás jogosítvány, magyar állampolgárság, büntetlen előélet.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** közétkeztetésben, vendéglátásban szerzett legalább 1 év tapasztalat, szakmunkás végzettség.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2018. október 11.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. október 12.

A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu.

A közzététel ideje: 2018. 09. 24.

A munkakör 2018. 10. 15-től tölthető be.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 56/2018. konyhai kisegítő.

Postacím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

## A DAREH Bázis Zrt. közleménye

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!**



A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények ürítését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák ürítésére!

**A következő szelektív ürítés végeztetésére 2018. október 12-én, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektív gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2018. október 13-án, szombaton pótolja!** Kérünk minden érintettet, hogy **reggel 06.30-ig** helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

**Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!**

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és in-

gatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2018. október 9-én** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

**Tájékoztató ügyfélszolgálati időpont változásáról!**

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet **2018 októberében, csütörtökönként az alábbiak szerint: 2018. október 4-én 08.30 - 10.30 között, 2018. október 11-én 08.30 - 10.30 között, 2018. október 18-án 08.30 - 10.30 között, illetve 2018. október 25-én 08.30 - 10.30 között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@tappe.hu](mailto:ugyfelszolgalat@tappe.hu) e-mail címen.  
**DAREH Bázis Zrt.**

## Jó ütemben halad a Központi Orvosi Rendelő infrastrukturális fejlesztése

Hatvanmillió forintból valósul meg a beruházás

Sarkad Város Önkormányzata az elmúlt néhány esztendőben számos beruházást valósított meg a település és a térség lakosságát szolgáló egészségügyi alapellátás és szakellátás fejlesztése érdekében. A Béke sétányon fekvő Központi Orvosi Rendelő több nyertes pályázat eredményeként, közel százmillió forintos nagyságrendben került felújításra és korszerűsítésre, melynek keretében többek között megvalósult az intézmény külső hőszigetelése és nyílászáróinak cseréje is. A legmodernebb eszközökkel felszerelve 2011. őszén megkezdte működését az egymilliárd forintból megvalósított Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ, valamint öt esztendője a hatvanmillió forintból megépített, egy gyermekorvosi, felnőtt háziorvosi és fogorvosi rendelőnek otthont adó Anti úti orvosi rendelő is.

A település lakosságának szolgálatában a városvezetés nagyon fontos célkitűzésként fogalmazta meg az egészségügyi alapellátás további fejlesztését, melynek megvalósítása érdekében Sarkad Város Önkormányzata 2016. évben pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 4.1.1-15 pályázati felhívására a Központi Orvosi Rendelő infrastrukturális



fejlesztését és orvostechnikai eszközbeszerzését célozva. A benyújtott pályázat eredményeként mintegy 60 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk, melyhez önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a beruházás 100 %-osan pályázati forrásból valósul meg.

A projekt keretében a Központi Orvosi Rendelő Béke sétány 5. szám alatti épületének felújításra, bővítésre

kerül sor. Az épületre egy új, 90 m<sup>2</sup> alapterületű magastetőt épült, melyben a védőnői szolgálat működéséhez kapcsolódóan kialakításra került két tanácsadó helyiség, ahol a babatorna és a méhnyakrák szűrésén megjelenők részére prevenciók céljait szolgáló mellőlvizsgálat oktatásának biztosításával új szolgáltatások lesznek elérhetőek a lakosság számára. Megépült az új szintre vezető lépcsőház, fejlesztésre került a lift, valamint 180 m<sup>2</sup>-en felújították a tetőfelületet is. Mindhárom szinten kialakításra kerül egy szabványos akadálymentes mellékhelyiség pelemekkel, a földszinten és az első emeleten felújítják a női és a férfi vizesblokkot, valamint megépül egy-egy gyermek wc, illetve kialakításra kerül a takarítószer tároló helyiség is az első és a második emeleten.

A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén a sarkadi székhelyű Sarkadi Építőipari Közös Kft. nyerte el, így sarkadi vállalkozó és sarkadi munkavállalók végzik a munkát, amely az idén június ele-

jén vette kezdetét és október végén fog befejeződni, elkészülni. Az infrastrukturális fejlesztés jó ütemben halad, napjainkban már a befejező munkálatok vannak folyamatban.

A támogatásból mintegy hétmillió forint értékben orvostechnikai eszközök (fogászati kezelőegység, hordozható defibrillátor, 12 csatornás EKG készülék, felvehető emelővizsgáló modell és a védőnők részére 4 db mobiltelefon készülék) beszerzésére is lehetőség nyílt. A lefolytatott beszerzési eljárás eredményeként az eszközök az idén májusban meg is érkeztek az önkormányzathoz, melyeket dr. Mokán István polgármester már át is adott az egészségügyi szakemberek számára.

A fentiekben bemutatott projekt eredményeként jelentősen megújul és korszerűsödik a Központi Orvosi Rendelő infrastruktúrája, kiemelt figyelemmel a fogyatékkal élőkre, gyermekekre és várandósokra. Az eszközbeszerzések hatására tovább javul a nyújtott egészségügyi alapszolgáltatások  
*(folytatás a 2. oldalon)*





## Nemzetközi - Járás Dalos Találkozó...



(folytatás a 2. oldalról)

mészetesen 2018-ban is közösen elénekelték a résztvevők a közismert „Szeressük egymást” című dalt, amit a gimnázium ebédlőjében elfogyasztott, finom ebéd követett, amit a Középtudományi Intézmény dolgozói készítettek.

A rendezvény szervezői ezúton is köszönetet kívánnak mondani a támogatásáért dr. Mokán István polgármesternek, Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének, Mester Judit Iboya alpolgármesternek, aki a művelődési központ intézményvezetőjeként biztosította a nagytermet a dalos találkozó megszervezéséhez, továbbá a lebonyolításban nyújtott segítségért a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár dolgozóinak. Köszönet az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium vezetőjének, aki az ebédelte-

téshez a helyet biztosította, valamint Baloghné Földesi Juditnak a szép dekorációt, továbbá mindenkinek, aki hozzájárult a rendezvény sikeréhez!

keres lebonyolításához. Zárásként Puskás Sándorné, a rendezvény szervezője Sarkadi Nyugdíjasok Erdekvédelmi Egyesületének elnöke kihangsúlyozta, a dalos találkozót az elkövetkező években is szeretnénk megrendezni!

-mk



## Hallotta?

Rövid híreink

### Ingyenes Internet-tanfolyam indul!

Október 4-én ingyenes internet-tanfolyam indult a művelődési központban. Bővebb felvilágosítás hétfőn 13 órától a könyvtárban Gyebárné Ildikónál.

### Meghívó közgyűlésre

A Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Gyula - SARKADI CSOPORTJA - értesíti tagjait, hogy 2018. október 12-én (péntek) 9.00 órai kezdettel közgyűlést tart. A közgyűlés helye az ANDI étterem (Sarkad, Jókai utca). A gyűlésen tájékoztatást kapunk a mozgáskorlátozottakat érintő új rendeletekről (súlyadó, parkolás, gépkocsi szerzési támogatás), megtartjuk a csoportvezető választást, majd egy szerény ebéddel megvendégeljük sorstársainkat. A tagdíjak befizetését a helyszínen is intézzük.

Gyűlésünket tombola sorssal zárjuk, melyre a felajánlásokat a helyszínen is várjuk!

Jó egészséget kívánva tiszteltet!

Képiróné Széplaki Judit mb. csoportvezető

### Idősek Világnapja és Férfi nap

„Letelt időnk, szép jutalma mint mesében aranyalma, mint gyermeknek tárka játék, legyen derűs szép ajándék. Éljünk csendben, jó erőben, szelíd fényű őszidőben.”  
/ Hegedűs Géza/

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetője tisztelettel meghívja Önt (Önt és csapatát) 2018. október 13-án 10.00 órai kezdettel tartandó Idősek Világnapja és Férfi napi rendezvényére.

Helye: Középtudományi Intézmény ebédlője

Program:  
- Közgyűlésként kezdünk, melynek keretében tájékoztatás az adatvédelmi szabályzatról.

- Köszöntések: Idősek Világnapja és Férfi nap alkalmából

- Rövid műsor  
- Ebéd: zöldséges becsinált leves, búbos sertés ka-

raj, párizsi szelet, hagymás tört burgonya, savanyúság, kenyér, sütemény, kávé. Az ebéd ára 1500 Ft/fő

- Zene, tánc, az ajándékok kisorsolása

A zenét Juhász Imre szolgáltatta.

Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán 10-11 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy az összekötőknél, illetve telefonon Perei Károlynénál (0620-5611778) és Szabó Pétternénél (0630-3658077)

Jelentkezési határidő: október 09.

Minden nyugdíjas tagunkat szeretettel várjuk.

Perei Károlyné elnök

### Cukorbetegség Sarkadi Egyesületének tagjai figyelmébe!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket 2018. október 17-én 13.00 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ Nappali Klubjának udvarán. A korábban megbeszéltek szerint 1.000 Ft hozzájárulásával bográcsban készítünk ebédet (egy újabb marhalabszár pörít tarhonyával). Jelentkezni lehet az összeg befizetésével 2018. október 10-ig nálam a 271-453 telefonszámon, vagy a klubban (Katikánál). Süteményeket szívesen fogadunk ebéd utáni nasira. Szeretettel várjuk a nappali klub tagjait is.

Ebéd előtt vércukor és vérnyomás mérés is lesz.

Major József az egyesület elnöke

### Irány Románia! Végleges időpont!

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete és a Preveza Kft. közös szervezésével a Körös - Fekete-tói „... vásárra” kirándulást szervez. Ez helyileg Királyhágó után kb 10 km-re van. 2018. október 14-én (vasárnap) reggel 7 órakor lenne az indulás (a megszokott megállók-nál). Az útiköltség 2.800 Ft/fő.

Jelentkezni bárkinek lehet fogadóóráinkon vagy a 06/70/334-3393-as telefonszámon.

Doba Mihályné szervezetvezető



## Tenisz

### Pelikán Kupa

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület 2018. október 7-én 9.00 órai kezdéssel meghívásos megyei szintű női páros teniszversenyt rendez. Szeretettel várunk minden egyesületi tagot és a tenisz játékot kedvelő, szerető sarkadi lakost.

A vezetőség

### Három versenyző öt érem

A Csongrádon megrendezett Play&stay teniszversenyen a Sarkadi Lendület 2010 TSE három versenyzője öt érmet szerzett. A lányoknál Klembucz Kamilla piros és narancs



pályán is harmadik lett, piros pályán az erős 12-es mezőnyben Major Zsombor a harmadik lett míg Mokán Damján újabb aranyérmet szerzett, narancs pályán pedig a dobogó második fokára állhatott. Gratulálunk!

### Páros győzelem

A hétfőn Szarvason megrendezett megyei amatőr női páros versenyen a Sarkadi Lendület 2010 TSE női párosa, Molnár Mária és Jantyk Zsanett nem találtak legyőzőre, így mindenkit maguk mögé utasítva megnyerték a versenyt. Gratulálunk a remek eredményekhez! Hajrá Lendület!



## VIII. „DOBI BÉLA EMLÉK” ÉVADZÁRÓ HORGÁSZVERSENY

VERSENY IDŐPONTJA: 2018. október 20. (szombat)

VERSENY HELYE: SARKAD, ÉDENKERT TAVAK I-II.

VERSENY MENETE:

- 6:45 Gyülekező és regisztráció az Éden Horgászboltnál  
- 7:00 Megnyitó beszéd, helyek kisorsolása - elfoglalása  
- 7:50 Etetés megkezdése hangjelzésre  
- 8:00 Verseny kezdete dudaszóra  
- 14:00 Verseny vége, mérlegelés megkezdése  
- 14:30 Eredményhirdetés, díjak átadása

NEVEZÉSI FELTÉTELEK: Bárki nevezhet a versenyre, aki érvényes 2018. évi Állami horgászjeggyel rendelkezik!

VERSENY SZABÁLYAI: Egyéni verseny, egyszerre két bottal, úszós vagy fenekezős készsággal, botonként egy-egy horoggal lehet horgászni. Dobóelőke használata esetén kötelező a szakáll nélküli horog használata. Az Édenkert-tavak Horgászrendjének betartása kötelező. A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámit a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. A verseny alatt halat megtartani és szemetelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgászrendjének betartása! A nem megfelelő halkímélet, a szabályok nem betartása versenyből való kizárást jelent! Az Édenkert-tavak I-nél csak a dőlőbolygók vonaláig engedélyezett a horgászat.

A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PÁRNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA! (Akinél nincs, az 300 Ft-ért bérelhet az Éden Horgászboltnál.)

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek fejeként: 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali.

NEVEZÉSI DÍJ: 3.500 Ft/fő, mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját és 1 fő részére az ebédet.

DÍJAZÁS: A győztes elnyeri a Vándorkupát! Az első három helyezett vásárlási utalvány, oklevél díjazásban részesül, illetve különdíjazásra is sor kerül.

JELENTKEZÉS, NEVEZÉS: 2018. OKTÓBER 18. 12 ÓRA (csütörtök) az Éden Horgászboltnál. Tel.: Debreczeni Gábor 06-30-405-3550.

További információért érdeklődni lehet: Molnár Gábor 06-30-318-5998 telefonszámon.

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja! Kellemes és eredményes horgászatot kívánunk, görbüljön a bot!

SARKADI BARKÁSZ HORGÁSZ EGYESÜLET VEZETŐSÉGE ÉS A DOBI CSALÁD

## Békés megyei II. osztályú labdarúgó-bajnokság Északi csoportjának 8. fordulója

Sarkadi Kinizsi LE - Békésszentandrási HMSE 1-0 (1-0) Sarkad, 70 néző. V.: Krisán.

Sarkad: Petrás - Szalazsán A., Kozma, Képiró, Repa, Szalazsán R., Oláh M. (Mezel), Szabó Zs., Rácz Zs., Petri, Rajki-Tóth (Kovács P.). Edző: Gurzó Sándor.

Békésszentandrás: Szabó Z. - Borgulya, Kozák (Yetik), Szabó M., Olasz István, Romhányi (Nemcsényi), Tasi N., Bódoi, Uhljár, Sajben, Lós. Megbízott edző: Sajben Gábor, Virág Imre.

Kiállítva: Rácz Zs. (kakaskodásért) a 85. percben. G.: Petri a 39. percben.

Jó: Petrás, Repa, Képiró, Szalazsán A., Rajki-Tóth Z., ill. Tasi N., Olasz, Borgulya, Yetik, Bódoi, Szabó M.

Gurzó Sándor: Hazai pályán továbbra is tartjuk a veretlenséget. Elismerésem a csapatomnak!

Sajben Gábor mb. edző: Szegény embert még az ág is húzza! Sajnos ilyen passzban vagyunk.

A megyei II. osztály Északi csoportjában a 9. forduló következik: október 6. (szombat) 15.00 óra Békéscsabai MÁV SE - Sarkadi Kinizsi LE

### A bajnokság állása

1. Dévaványa	7	-	1	25-4	21
2. Okány KSK	5	-	3	19-11	15
3. Békéscsabai MÁV	4	2	2	13-10	14
4. Mezőberény	4	1	3	21-16	13
5. Doboz	3	4	1	17-8	13
6. Csabacsúd	3	3	1	19-7	12
7. Békésszentandrás	3	2	3	13-11	11
8. Sarkad	3	1	4	7-19	10
9. Bucsa SE	2	1	5	11-17	7
10. Békés	2	1	5	12-30	7
11. Gyomaendrőd	1	2	4	14-23	5
12. Mezőmgyer	-	3	5	7-22	3

## A 2018-19-es bajnoki évad őszi fordulói - Sarkadi Kinizsi L.E.



SARKADI KINIZSI LE

2018.10.06. - 15.00. - Békéscsabai MÁV-Sarkad  
2018.10.14. - 15.00. - Mezőmgyer-Sarkad  
2018.10.20. - 14.30. - Sarkad-Csabacsúd  
2018.10.27. - 14.30. - Sarkad-Mezőberény  
2018.11.03. - 13.30. - Bucsa-Sarkad  
2018.11.11. - 13.30. - Sarkad-Doboz  
2018.11.17. - 13.00. - Okány-Sarkad  
2018.11.24. - 13.00. - Sarkad-Békés  
2018.12.02. - 13.00. - Gyomaendrőd-Sarkad  
2018.12.08. - 13.00. - Sarkad-Dévaványa

## Ötven éves általános iskolai találkozó



Ötven éve fejezték be az általános iskolai tanulmányaikat a 2.sz. Általános Iskola akkori diákjai. Tizenheten gyűltek össze, hogy egy rendkívüli osztályfőnöki óra után gondolatban egy delutáni időutazáson vegyenek részt. Az emlékek felidézése, az eddig nem ismert történetek közreadása, az akkor el nem mondott érzések kimondása repítette őket vissza 1968-ba.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. október hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2018. október

8 hétfő	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
9 kedd	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
10 szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
11 csüt.	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
12 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
13 szombat	Munkanap Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
15 hétfő	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
16 kedd	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
17 szerda	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
18 csüt.	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
19 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
22 hétfő	Munkaszüneti nap	
23 kedd	Nemzeti Ünnap	
24 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
25 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
26 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	66/272-820
29 hétfő	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
30 kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A	66/270-259
31 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani. Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Az otthon az időskori szel- **Sás Ildikó**  
intézményvezető **66/270-981**

## Megjelent a parlagfű!



**TISZTELT SARKADI LAKOSOK!**

A hosszabb és hidegebb télnek, valamint a forró nyárnak köszönhetően kicsit később és talán kisebb mértékben, de megjelent a parlag-

fű. Előfordulása rendszerint műveletlen, parlagon hagyott területeken, utak mentén, nem megfelelően gyomirtott művelt területeken, legelőkön, réteken jellemző. Nem marad meg sűrűn növekvő növények között, erdőkben,

## Pásztor

CSALÁDI AUTÓSISKOLA

**2018. október 15-én este 5 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát.**

**A tanfolyam és jelentkezés helye: Művelődési Központ.  
A fizetést 5 részletben történik  
Minden segédanyagot (CD, tankönyv) ingyen adunk.  
A bukások elkerülése érdekében ingyenesen korrepetálunk.**

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT  
SZERETETTEL VÁRJUK!**

*Pásztor Tibor..... iskolavezető, gépjármű oktató  
Pásztoné Mózes Irma... korrepetáló*

**Telefon: 270-677, 06-70/452-4833**

## A Sarkad TV műsora

**2018-10-11 csütörtök**

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

19:01 Kedvenc verseim-versbarátokpercei  
19:05 Híradó – Frissközéleti hírek  
19:20 1848-1849-es Forradalom és Szabadságharc leverése és a mártírhalt tizenhárom honvédtiszt emlékére tartandó városi megemlékezésre  
20:20 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
21:10 Híradó – Friss közéleti hírek  
21:25 Képijság

**Ismétlés 2018-10-12 péntek 10.00 órától**

## Sarkadi Járási Hivatal ügyfélfogadási ideje

**Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály**

Székhelycím 5720 Sarkad, Szent István tér 7.  
(T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 –13.00-16.00  
Kedd: 8.00-12.00,  
Szerda: 8.00-12.00,  
Csütörtök: 8.00-12.00 –  
13.00-16.00  
Péntek: 8.00-12.00

Gyámügyi feladat ellátási helycím  
5720 Sarkad, Veress S. u. 4.  
(66/795-361)

Hétfő: 8.00-12.00 –13.00-16.00  
Kedd: 8.00-12.00,  
Szerda: 8.00-12.00,  
Csütörtök: 8.00-12.00 –  
13.00-16.00  
Péntek: 8.00-12.00

**Kormányablak Osztály**

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7.  
(T:66/375-041)

Hétfő: 7.00-17.00  
Kedd: 8.00-12.00  
Szerda: 8.00-12.00  
Csütörtök: 8.00-18.00  
Péntek: 8.00-12.00

**Földhivatali Osztály**

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7.  
(T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 –13.00-15.00  
Kedd: 8.00-12.00,  
Szerda: 8.00-12.00,  
Csütörtök: 8.00-12.00 –  
13.00-14.30  
Péntek: 8.00-12.00

**Foglalkoztatási Osztály**

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 2/2 (T:66/271-683)

Hétfő: 8.00-15.00  
Kedd: 8.00-12.00  
Péntek: 8.00-12.00

Szerda: 8.00-12.00  
Csütörtök: 8.00-17.00

**KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00041, A szolgáltató kormányhivatali és közigazgatási modell bevezetése**  
Részletes információk: [www.bekesijarasok.hu](http://www.bekesijarasok.hu)

## Megemlékezés

*„Meghalni oly korán miért siettél, mikor úgy szeretünk, s te úgy szeretél.”*

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Vígh Imre**  
(Bartók Béla u. 42. sz. alatti lakos)  
halálának 5. évfordulóján.  
Emlékezik szerető felesége, fiai,  
menye és unokái

## Megemlékezés

*„Ami neked csend és nyugalom,  
Az nekünk örökös fájdalom.”*

**Erdős Sándor**  
(volt Árpád u. 28. sz. alatti lakos)

halálának 3. évfordulóján  
fájó szívvel emlékezik

**szerető felesége, gyermekei,  
unokái és dédunokái**

## Megemlékezés

*„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,  
nem örülsz már nekünk szerető szívvel,  
de egy könnycsepp szemünkben érted él,  
egy gyertya az asztalon érted égi!”*

**Szegedi Károlyné**  
(szül. Török Erzsébet, volt Izabella u. 7. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek szerető családja

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,  
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133  
Víz-gáz-fűtés szerelés. T:06/20/588-4535  
Tűzifa eladó Magyar u. 15.  
T:06/30/269-0012

### INGATLAN

Eladó 2 szobás összkomfortos családi ház a Márki Sándor utcában. Érd.:06/20/514-3820

### ÁLLAT

7 db malac eladó Széchenyi u. 33

### EGYÉB

80 l-es üzemképes villanybojler eladó. T:06/30/852-9230

## Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje

Hétfő: .....13-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök:.....7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képijságának  
hirdetési díja :  
2.550 Ft oldalanként,  
vagy 450 Ft/sor

*Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374*